

## ERRATA

The following error was noted in the article by M. Hénon in *Astrophys. Space Sci.* **13** on p. 298:

Read 'Hénon, M.: 1971, *Astrophys. Space Sci.* **14**, 151' instead of 'this issue, p. 284'.

Four references have been omitted in the article by M. Hénon, which appeared in *Astrophys. Space Sci.* **14**, 167.

Spitzer, L., Jr. and Hart, M. H.: 1971a, *Astrophys. J.* **164**, 399.

Spitzer, L., Jr. and Hart, M. H.: 1971b, *Astrophys. J.* **166**, 483.

Spitzer, L., Jr. and Shapiro, S. L.: 1971, to be published.

Spitzer, L., Jr. and Thuan, T. X.: 1971, to be published.